



За оскорбление представителя власти 31-летняя жительница Сафакулевского района предстанет перед судом



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы Сафакулевского района по признакам преступления, обвиняемой, в предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, вечером 24.05.2018 находящаяся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемая, забрав своего малолетнего сына (который на основании постановления главы района был изъят сотрудниками сектора опеки и попечительства) из медицинского учреждения, покинула здание. Как ранее сообщалось, с целью выяснения обстоятельств произошедшего участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН ОП «Сафакулевское» МО МВД России «Щучанский» обнаружила женщину с ребенком в автомобиле на одной из автозаправочных станций села. В связи с тем, что ребенку требовалось



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

оказание медицинской помощи в рамках стационарного лечения, а женщина находилась в состоянии алкогольного опьянения, сотрудник полиции предложила ей проехать обратно в больницу для продолжения оказания медицинской помощи малышу. Однако, в связи с правомерными действиями участкового уполномоченного полиции, женщина публично высказала оскорбительные выражения в ее адрес, тем самым унизив ее честь и достоинство как сотрудника полиции.

Свою вину в совершении указанного деяния женщина признала и активно способствовала расследованию преступления.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление обращает внимание на то, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1234041>